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Oanmmvimana «Ilokopu Bopobb€BBI Tophl!» Mo MaTeMaTnke

10 kaacc, 2023 roa

1. Pemmre ypaBHenue

1 — V2sinz(cos z + 2sin ) + V2 cos z(2 cos x — sin ) = 2 cos? (93 - g) .

2. Uz nynkra A B myHKT B 110 OJIHOI JIOPOT'e C TOCTOSTHHBIMUA CKOPOCTSIMU BBIEXAJTH BEJIOCUIIEIUCT
moTormKucT. OuH u3 Hux Beiexas B 13:00, a jpyroii Ha 9ac 103Ke, IPU 3TOM B IIYHKT B oHU 1Ipu-
OBLIN OJTHOBPEMEHHO, XOTs OJINH U3 HUX CJEJIaJ OCTAHOBKY B IIyTHU JIJIMTEILHOCTHIO 2 Yaca. B koTopoMm
Yacy OHU IPHUOBLINA B B, €cji CKOPOCTHh MOTOIMKJIMCTA B JIBA Pa3a 0OJIbIIe CKOPOCTH BEJIOCHUIIETUCTA,!
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3. Yucna x1, Ta, T3 ABIAIOTCS KOpHAMHE ypasHenns r° — 622 + 72 — 1 = 9. Ilpn Kakux 3Hadenudax a,
b, ¢ KOpHAMU ypaBHEHUS 2% + az? + bx + ¢ = 0 aBagI0TCSA YnCaa T + To, o+ X3 1 T3+ 117

[t—=o¢r=qc1—=1|

4. B tpeyronpauke ABC Ouccexktpuca BE n menuana AD paBHBI U neprieHInKy sipabl. Haiiinre
mwroma s Tpeyronbanka ABC, ecim AB = +/13.

5. Jlyis HaTypabHOro Yncia [N BBIUCAINA BCE €TI0 HATYPaJIbHbBIE JCJTUTEH P; B TIOPSIJIKE BO3PACTAHUS:
1=p1 <ps <...<pp=N.OBo3HAINM KOJMIECTBO HATYPAIBHBIX jlesiuresieii uncia N depes o(N).
Haityiure Bee BozMoKHbIe 3Hauenus o( N3), ecim u3BeCTHO, 9TO

Vv

D3 - P4 - P1876 * P1877 = N2

9€79% ‘T66¥T ‘TETET ‘0911 ‘GE9S ‘TEIS ‘6593



http://mathus.ru/me.php
http://mathus.ru/math/
http://mathus.ru

